3aaa4a 1 (YroA mexay npsiMbiMH)

0 B NPABUMAbBHOMU LLECTUYTOAbHOU NpU3MeE A.. .F, BCe pebpa KoTopou
PAHbl 1, HAUAUTE KOCUHYC YIAQ MEXAY npﬂMbIMM AB. n BC,




A(0;0;0)
B(0:1,0)
B(0;1;1)

BBEeAEM MPAMOYTOABHYIO CUCTEMY
KOOPAMHAT (CM. PUCYHOK)

PewweHue 3aaa4m 1

COSOX =

el V22 4
OrtBeT: 0,75 |

[TocMOTPETH ADODMYAY




3aA04a 2 (YroA MeXAy NPSIMOU U

NAOCKOCTbIO).
B ky6e A...D1 HOMAUTE TAHTEHC YTAQ MEXAY MPIMOM
AC. 1 naockocTbto BDD. . A,

B C

AC 1 DB(Ouazonanru reaopama)
AC 1 BB, (m.x.BB 1 ABC)
snauum, AC | BB, D,D(npusnax _nepneHo. npamoi .

U  NJIOCKOCHIU)



PeweHue 300044 2

BBeAEM MPAMOYTOAbHYIO CUCTEMY
KOOPAMHAT (CM. PUCYHOK)
C

E{— 1;1;0} [yCTb O — MUICKOMBbIM YrOA)
AC - 111}

A(1;0;0)
C(0:1:0) sina = cos(AC; AC,) =

C.(0:1:1) 1 1
cosa :1/1—— :\/:
6 3

%a:\/i Omeem :~2 ]

[TocMOoTPETL ADODMY

1+1+0] 2

J1+1+01+1+41 6




3aA04A 3.YTOA MEXAY
EHADB KD Eiige vidAbHoM npamimae SABCD, Bce pebpa KOTOpoi

POBHbI 1, HOMAMTE KOCUHYC ABYTPOAHHOIO YTAQ, OOPA30BAHHOIO MPAHIMM
SBC 1 SCD.

D C

Y

Vx

BeeAeM NPIMOYITOAbHYIKO CUCTEMY KOOPAMHAT (CM.pUC.)

HamAem Yyroa MexaAy neprneHAMKYAIPAMM K MAOCKOCTIM SBC 1

SCD. OB603HAYUM MCKOMbIMN YTOA Q.

COCTABMM YPABHEHMA MAOCKOCTEMN. .



PewweHue 3aaa4u 3
(1) ax+by+cz+d=0 — oBLLMM BUA YOOABHEHMA MAOCKOCTMU

sexmop _nia;b;c} L nnockocmu
T.K. TOo4kM S,B,C npmHaAAEXAT MAOCKOCTM SBC,
TO UX KOOPAMHATbI YAOBAETBOPAOT YPABHEHMIO (1

COCTOBMM M PELLMM CUCTEMY YPOCBHEHMM

11, laz+lb+d:O;
2 2

(

| |
C(—l;l;Oj ——a+—b+d = (; HeussectHbix 4, ypasHEHMM 3
2 2 2 2 MycTtb d=1

ﬁ] NG
S(O'O' 2
’ —c+d =0

2 #




PeLueHne 30041 3(NPOAOAXKEHME)

AHOAOTMYHO HOMAEM KOOPAMHATLI
BekTopa, NepPneHAUNKYAIPHOIO
naockoctm SCD

a=0;
—2; S(O;O;\/ZE}
C=—\E; ( 11
Cl ——;=:0
~1. 2 2
‘ 0
022} LsBc 2
. f\/E | razz;
m{2;0;—\/§}J_ SCD THd—O’ b=0;
<
oS 0r — \O+O+2\ 1 <—%a+%b+d:0; CZ—\E;
Ja+2J412 3 R d=1.
1 IR N
Omeem : — —a—-—b=d=0. .




3CI.A.CI'-ICI 4 (PaccTosHUE OT TOYKMU AO

m@w CTMYroAbHOM Nupammae SABCDEF, cCTOpOHbI OCHOBAHMS
KOTO oM PaBHbI 1, a BOKOBbIE PEDPA PABHbI 2, HAMAUTE PACCTOAHME OT TOYKM F AO
Moamom BG, rae G cepeamHa pebpa SC

SO =~/4—1=+/3 AFBG
S(0;0;~/3) FB = \/i j +0 =43

-1;0) 3
FG = \/O+ +— = \/5
R 4 4
G| 0;—;—
( 2 2] BG:\/§+O+§=£
4

4 2
F(0;-1;0
( ) ABFG — pasnobeopennbiui

ﬁ l 6 21 V42 Omeem:@
B ;0 FH=[3-—=_|—=
2 2 16 8 4




3aaaya 5 (PaccTosiHMe OoT TO4YKM AO

OCKOCTMHU

eAMHUYHOM KyBe A...D, HanAUTE PACCTOAHME OT TOYKM A AO MAOCKOCTM BDA,

PeLueHune:

BBEAEM MPAMOYTOABHYIO CUCTEMY KOOPAMHAT

4,(1;0:1)
D(0;0;0)
(1,1,0)

A(1;0;0)
(a=1
b=-1
c=-1
d=0

3

(a+c+d=0
d=0

ﬂ+b+d:0

A

A

G

B
oh
Omeem . ﬁ




JUAQHA O (FACCTOSAHUNEC OT TOHKHU AO NAOCKOCTMH)

B mpaBmAbHOM LLIECTUYTOABHOM NMpammae SABCDEF, CTOpOHbI OCHOBOHMS
KOTOPOM PABHbI 1, a OOKOBbIE PEDOPA PABHbI 2, HAMAUTE PACCTOAHME OT TOYKM A AO
nAaockocTm SBC.

\/— 1 Vpasnenue nnocxocmu

3
A—,——,O :
(2 - ) SBC

\/g 1 (\/§C+d=O

B(——;—=30)
2 l/anrlbﬂlzo
2 2

_\/r_ 3 b+d =0

J\

S(0;,0;+/3) a=3
|b=3 Nk
C=\/§ p:
S :_3




